

南國·威尼斯城
NANGUO VENICE CITY
TEL: 0898-65788989

<http://nanguo.leju.com> 中国·海口云定路88号 80万方原生态养生水系小镇
中国首个旅游地产项目登陆电子商务平台
多套精选公寓全新上线 | 一次性付款94折,总价低至25万;岛外客户报销不超4000元往返机票!

→ 5月29日,老兵们与五指山市委宣传部、双拥办工作人员及驻五指山市某部官兵在粉刷一新的“军民友谊亭”前合影留念。
特约记者 尹秋艳 摄

↓ 当年的友谊亭是用茅草盖起来的。
特约记者 尹秋艳 翻拍



1960年代驻守通什的
33位老兵重返五指山

老兵回家

今天早晨6点多钟,当一群老人收拾好行囊,准备离开五指山宾馆时,服务员不禁问道:“这么早,你们这是要去哪玩啊?”老人高兴地回答:“我们回家!”

这33位已至古稀之年的老人分别来自广东、广西和海南三个省区,都是原128师382团的老兵,1960年代初都曾在通什(现改名为五指山市)当兵,半个世纪过去了,他们重返海南岛,再登五指山,寻找过去的军营,追忆往昔峥嵘岁月。

昨天老人们刚到五指山,顾不上休息,就直奔番茅村军营旧址,今天更是起了个大早,赶往畅好乡另一处军营旧址。五十年过去了,当年茅草盖的军营早已烟消云散,但青山绿水依旧,一草一木都牵动起老人当年的思绪。

71岁的曹醒荣老人还记得自己是1960年6月坐船从广东湛江到的海南,下船后又走了2天的路才到达通什。邱师武和王银生两位老人都是在广州高中刚一毕业就参军到了通什,那时军队的生活条件也很差,每个班只能分到1块肥肉,做完菜

后还要捡出来放到盐罐里封好,下顿饭做菜时还要用,哪个班如果把肥肉偷吃了,五好班集体的荣誉肯定是没有了。邱师武回忆说,有一次他做黑板报做得好,指导员偷偷塞给他大半个馒头做奖励,他一开始还忍着不吃,结果指导员转身刚离开,他两三口就吃了个精光。“那时年纪小不懂事,又实在饿得慌。”这样艰苦的条件持续到1963年才有所改善。

尽管吃不饱,但战士们当年却投入满腔热情进行战备训练,同时支援通什当地建设,畅好乡到通什的路就是老人们当年修的,而“友谊亭”更是见证了当年的军民鱼水情。

“友谊亭”是1950年代末由382团和当地黎族苗族同胞共建的一座茅草凉亭,为的是方便往来畅好乡和通什的过路乡亲歇脚。当年战士们把“友谊亭”当作是自己的营地一样照料,常常为亭子添补茅草,每天清洁亭内的茶桶并蓄水,还在亭内设置书报画刊,方便来往群众。

当年亭内曾有一首脍炙人口的诗,老

兵们至今还记得:“同志:你是深山坚定的勘探队员,还是开发海南岛的尖兵;您是寻亲访友的远方客人,还是路过此地的亲人。请您在这儿停一停,喝口清泉水,吹吹龙山风。如果您有什么困难,我们愿意送您一程!”

382团离开后,接防的部队将亭子改造成水泥建筑,前几年,382团几位老战士故地重游,欣喜地发现这座见证了军民鱼水情的“友谊亭”依然屹立不倒,只是因为现代交通的发达,亭子原有的功能已丧失,显得有些破旧罢了。

因此老人们这次来,一个最大的心愿就是对“友谊亭”进行粉刷修缮。在五指山双拥办帮助下,今天上午,老人们与五指山驻军部队联手共同粉刷翻新友谊亭,清理亭前的杂草。两代军人,相隔半个世纪,用这样的方式传承当年的军旅情。

这次启程前,老人们还多方查找,寻到了两张当年乡亲们在亭内休息时的老照片,将其制成了海报,把“友谊亭”的来历也写进了进去,张贴在亭内。老人们离开时还

再叮嘱驻军部队的年轻战士们一定要常来看亭子。

老人们此行受到了五指山市委市政府和当地驻军的热烈欢迎,市民政局、双拥办和驻军部队积极配合老人的活动,帮助老兵们寻找军营旧址,联系各项事宜,考虑到老人年纪已大,五指山市特意委派了专门的医疗组全程陪同,确保安全。

“想不到这么多年过去了,当地政府和群众还是这么热情,没有忘了我们。”老人激动地说。

“建党90周年这个机会,我们替那些已经去世的,或者虽然健在但走不动的老战士们来一趟海南,重走当年进军的路线,也算圆了他们一个梦,半个世纪了,我们终于又回家了。”老人们说。

本报记者 邵长春 特约记者 尹秋艳 通讯员 李雄伟

(本报五指山5月29日电)

新闻特写

各界沉痛送别 曹文华同志

(上接A1版)

曹文华同志是湖北黄陂人,1928年1月出生,1949年5月参加革命工作,1953年12月加入中国共产党。1982年7月至1983年8月任海南行政区公署副主任,1983年8月至1987年12月任海南区委常委,海南行政区人民政府负责人,1988年1月至1988年8月任海南省人大筹委会副主任,1988年8月至1992年12月任海南省代常委会副主任。1994年11月离休,1998年9月至2000年9月任海南省关心下一代工作委员会主任,2000年9月起任海南省关心下一代工作委员会顾问。

建设高素质专业化 的公务员队伍

(上接A1版)

我省积极探索创新考核方法,量化考核指标,加大领导考评权重,重视平时考核,将年度考核的结果作为调整公务员职务、级别、工资以及奖励、培训、辞退的依据,进一步强化公务员考核的评价功能,使考核评价工作真正成为公务员综合素质和选拔任用的“度、量、衡”,有效地激发了公务员的潜力。近年来我省有1人、1个单位被中组部、中宣部、人保部、中央文明办授予全国“人民满意的公务员”、“人民满意的公务员集体”称号荣誉,先后有23人、1个集体被省委、省政府表彰为海南省“人民满意的公务员”、“人民满意的公务员集体”。

省委组织部和省人力资源和社会保障厅有关负责人告诉记者,当前和今后一段时期,我省将以公务员法颁布五周年为契机,深入实施公务员法和《2010—2020年深化干部人事制度改革规划纲要》,进一步提升公务员考录工作水平,坚持和完善从基层一线选拔公务员制度,健全公务员考核评价机制,努力开创公务员队伍建设新局面。

本报讯 (记者程娇)距离端午节还有一周时间,海口粽子开始热销起来。海南日报记者近日走访海口市场发现,今年粽子的售价则少则几十元,多则数百元。不少市民感叹:如今粽子的“豪华病”越来越严重了。

市场:鲍鱼瑶柱入粽子馅料

记者近日走访海口几家超市看到,这些卖场都开设了粽子专区进行促销,有些商家还颇费心思地把专柜装饰成大型纸扎龙舟、龙舟上陈列着各种类型的粽子,以此吸引消费者。各粽子品牌大幅缩减了散装“平价粽”的销售比例,纸盒装、竹篮装等礼盒包装粽子占据了大半壁江山。

记者注意到,今年海南本地粽子仍主要以传统的猪肉、咸蛋等馅料为主,外地粽子主要以豆沙、蜜枣、板栗等为馅料。

像月饼一样,今年在粽子中加入鲍鱼、瑶柱等高档食材的现象越来越普遍,价格也随之翻番。一些超市销售的某品牌竹篮装粽子,因为粽子中加入了鲍鱼、瑶柱等馅料,价格“水涨船高”,一盒竹篮装1850克礼品粽售价为168元,而同样重量普通馅料礼盒装粽子价格只有80多元。

相比简易包装粽子,超市多数品牌礼盒装粽子价格都比较贵。某品牌一盒礼盒装重量为1200克礼品粽售价为233元,平均每斤粽子价格近百元左右。

商家:争抢小长假“粽子商机”

近年来,无论是外地品牌还是本土企业,为了抢滩端午节市场,都效仿月饼销售策略,纷纷开始注重粽子的外形包装,将原本很平民的粽子推向了高档化。

“粽子日趋‘月饼化’,是因为普通粽子销量大,但利润空间很小;而礼盒粽子利润

空间大,制作也不费工,只要有一定生产能力的食品生产企业都会争夺粽子商机。”海口一家西点店人士称,端午节被列入国家法定节假日后,越来越多市民注重端午提着粽子走亲访友,对粽子外观的要求也越来越讲究,企业推出礼盒粽子是顺应市场需求。

记者采访了解到,今年不仅海口超市粽子上柜早,许多西点店、餐饮企业也纷纷提早推出了样式翻新的粽子,争抢端午粽子市场商机。

海口一家超市有关人士称,由于今年粽子原料以及人工成本的增加,粽子价格普遍比去年上涨了近两成左右。

记者在采访中注意到,虽然各大超市礼盒装粽子架势很大,但其销售却不尽如人意。近日,记者在海口两家大超市采访时,看到货架上琳琅满目的粽子礼盒少人问津,多数市民选择的还是一些价格实惠的“平价粽”。

我省螃蟹裸称交易规定实施3个月后故态萌发

市场上螃蟹捆绳又粗了

本报讯 (记者程娇)从今年2月25日起,我省海鲜排档、酒楼、餐厅、农贸市场、超市等销售场所螃蟹买卖一律实行裸称交易。如今规定已经实施3个月,市场执行情况如何?海南日报记者近日调查发现,目前海口市场大部分螃蟹已脱去厚厚“外衣”,但现在部分螃蟹身上的捆绳有越变越粗的趋势,农贸市场销售的部分螃蟹绳子重量已超过蟹体重量的5%,违反了相关规定。

5月27日,记者在海口东门市场走访了几个出售螃蟹的摊位。记者发现,这些螃蟹虽然不再像过去用多条细绳捆绑,但它们身上捆绑的塑料绳相比新规定刚开始实施时明显粗了不少,有些螃蟹身上捆绑的塑料绳竟有食指般粗。

在一个出售螃蟹摊位,记者看到一个箩筐里面的大青蟹都绑着食指般粗的塑料绳,便询问摊主是否知道螃蟹应裸称交易规定。这位摊主支吾了半天才说知道,

电子称一称:一只螃蟹重量为半斤,塑料绳子的重量为半两;另一只螃蟹重量为7两,塑料绳子的重量为半两。以记者购买时的每斤70元计算,记者光买绑螃蟹的塑料绳就花了7元钱。按照省工商局规定,捆绑螃蟹的混杂物不得超过蟹体重量的5%,即重量为1斤的螃蟹,捆绑它的混杂物重量不得超过半两,这位摊主显然已经违反了规定。

当天在海口金贸华农农贸市场和一些餐馆、海鲜店,记者发现螃蟹身上的捆绳变粗现象普遍存在。在海口一家海鲜店点菜的消费者李先生说,新规定出台之初,商家可能不会“顶风作案”,但时间一久,受利润的诱惑和利益的驱使,一些不良商家往往往想其他让螃蟹“增重”的法子。希望相关执法部门加大检查力度,建立长效监管机制,确保这一规定持续、有效地执行下去。

但现在又都这么绑了,还声称进货时就是这样的了。

记者跟这位摊主买了两只重量共1斤1两的螃蟹,回家解开螃蟹的塑料绳子,用



海口市场上部分螃蟹捆绑绳变粗。

本报记者 程娇 摄

“粽子愈发严重”愈演愈烈,市民不买账

本报记者 程娇

(本报海口5月29日电)

新闻特写

招标公告

我单位现有一风冷冷水中央空调工程向社会公开招标,工程位于海口市。报名企业资质要求:1、具有空调安装施工资质和经验;2、具有投标品牌的厂家授权。请符合条件并有意竞标的单位于2011年6月2日前来报名,报名时请携带介绍信(法人授权委托书)、营业执照、资质证明(验原件收加盖公章复印件)。

联系人:蔡先生

电 话:66810292 13876699799

白沙县综合档案馆项目招标公告

一、投标人:中共白沙黎族自治县委员会办公室
二、招标代理机构:海南正荣项目投资管理有限公司
三、招标项目:白沙县委办公大楼装修工程
四、工程概况:建设地点在白沙县牙叉镇,项目主要对县委办公大楼进行装修,装修面积4576平方米。
五、招标范围:土建,水电安装工程。
六、报名资格:企业须具备建筑装修装饰工程专业承包贰级或以上资质,拟派项目经理具备建筑工程专业二级注册建造师或以上执业资格。
七、报名所需材料:请拟派项目经理本人携带法人授权委托书、法定代表人身份证件、营业执照、资质证书、安全生产许可证、建造师注册证、身份证件及安全生产考核合格证,若省外建筑业企业需取得《省外建筑业企业进琼分支机构备案手册》的方可报名。(以上所有材料核验原件收加盖公章复印件)。
八、报名时间:2011年5月30日至6月3日17:00止。报名地点:海口市金垦路3号碧湖家园4栋2层。联系人:郑工 66591026

海南宝恒拍卖有限公司拍卖公告

(第110615期)
经海南省高级人民法院执行局电脑确认,受海口市龙华区人民法院委托,定于2011年6月15日上午10:00时在本公司拍卖厅公开拍卖以下标的:
1、海口市义龙后路11号增松大酒店宿舍一幢1321室,建筑面积69.18m²,参考价:29126元,竞买保证金5万元。
2、海口市华海路中房青年公寓A座401室,建筑面积55.89m²,参考价:223941元,竞买保证金5万元。
3、海口市龙昆路62号(现义龙东路)北楼602室,建筑面积96.52m²,参考价:361888元,竞买保证金10万元。
标的展示时间:自见报名之日起至2011年6月10日止。
请竞买人于2011年6月14日下午5点前来我公司了解详情并办理竞买手续。保证金以款到帐为准,保证金交纳单名称:海口市龙华区人民法院,开户银行:中国光大银行国贸支行,账号:39250188000155194。
注意事项:(1)标的按现状整体拍卖,不包括室内可移动物品,面积以产权登记为准,成交款不多退少补;(2)标的的所有相关的过户税、费按国家规定由买方各自承担。
地 址:海口市滨海大道123号鸿联商务广场三层
联系 电 话:68538961 13907557526 网 址:www.hnbp.com
委托方监督电话:66783761

官兵慷慨解囊 7万元救助战友妹妹

本报讯 (记者魏如松 通讯员邹希尚) 在湖北读大学的妹妹突患白血病,消息传至哥哥所在的海南省军区某海防团,战友千里之外为陌生女孩捐款7万余元。

今年2月27日,就读于华中农业大学资源与环境学院的熊丹突然昏倒在宿舍,紧急送到医院救治,被确诊为白血病。熊丹的哥哥熊涛系省军区某海防团上等兵,5年

前为了供妹妹读书,刚上高一的熊涛辍学外出打工。去年,熊涛应征入伍。而熊丹没有辜负哥哥的期望,以优异成绩考入华中农业大学。

熊丹生病,原本并不富裕的家庭不仅用完全部积蓄,还欠下十几万元的债,30多万元的后续治疗费没有着落。熊涛所在部队获知这一情况后,在全团开展捐款活动,该团党委领导带头捐款,全团官兵纷纷慷慨解囊。

据记者了解,2010年,万宁市检察院曾查处万宁市国税局征管股股长徐某和该局税收入员王某、肖某违法违纪。2005年至2007年7月期间,徐某在万宁市医药总公司向他申请印制发票时,明知该公司是

核定定额纳税单位不能申请,还违反规定,擅自指使下属以万宁市国税局名义向省国税局呈报印制了万元版发票350本。王某、肖某作为具体负责该公司的税收征管员,在日常税收征管中仅按核定税额对该公司进行催报催缴,没有对该公司所使用发票进行日常管理和核查。由于3人的工作严重不负责任,导致该公司发票使用长期处于失控状态,逃税长达2年半,造成国家税款948万元的巨额损失。

此次据钟某交代,他向企业提供的假发票,每张按照金额大小收取一定费用,据初步统计,钟某提供的假发票致使国家流失税款达上百万元。

国税局员工偷开假发票上千万元 万宁钟某被查

本报万城5月29日电 (记者于伟慧) 万宁市国税局工作人员钟某利用职务之便,向企业偷开假发票,数额达上千万元,近日,钟某被万宁警方抓获。

据介绍,钟某从去年开始,向万宁一些企业提供自制的假发票,部分假发票还卖到琼海。据了解,万宁警方已经查获钟某开出的假发票360多万元,尚有800多万元的假发票没有找到。

据记者了解,2010年,万宁市检察院曾查处万宁市国税局征管股股长徐某和该局税收入员王某、肖某违法违纪。2005年至2007年7月期间,徐某在万宁市医药总公司向他申请印制发票时,明知该公司是

核定定额纳税单位不能申请,还违反规定,擅自指使下属以万宁市国税局名义向省国税局呈报印制了万元版发票350本。王某、肖某作为具体负责该公司的税收征管员,在日常税收征管中仅按核定税额对该公司进行催报催缴,没有对该公司所使用发票进行日常管理和核查。由于3人的工作严重不负责任,导致该公司发票使用长期处于失控状态,逃税长达2年半,造成国家税款948万元的巨额损失。

此次据钟某交代,他向企业提供的假发票,每张按照金额大小收取一定费用,据初步统计,钟某提供的假发票致使国家流失税款达上百万元。

据记者了解,2010年,万宁市检察院曾查处万宁市国税局征管股股长徐某和该局税收入员王某、肖某违法违纪。2005年至2007年7月期间,徐某在万宁市医药总公司向他申请印制发票时,明知该公司是

“神医”诈骗8.2万财物 琼海警方跨省抓获5名犯罪嫌疑人

本报讯 (记者胡续发 通讯员陈华宾)